

[回陽明首頁](#)[加入我的最愛](#)[回電子報首頁](#)

第163期 本期出刊日：2008/11/7 下期出刊日：2008/11/20 下期截稿日：2008/11/17

輕 Google 搜尋



已不再支援「Adobe Flash Player」

本期摘要

NEW 校園焦點**行政會報****陽明訊息****山腰部落格****課輔部落格****愛無國界專欄****捐款芳名錄**

副刊專欄

山腰電影院**閱讀旅行****實習甘苦談**

相簿集錦



發行人：吳妍華
 總編輯：王瑞瑤
 執行編輯：劉柚佑
 網頁設計：賴彥甫

校園焦點



【焦點新聞】突破性別藩離，召喚女性科學家

突破性別藩離，召喚女性科學家

第二十屆亞太地區生物化學及分子生物學聯合年會

現正收看 > 愛，始於認同，進而付出「陽明·心光傳愛系列活動」帶領我們探索從心出發的感動

傳承台灣生命力、開創生醫新價值 - 2008創新生醫科技展

陽明大學校友總會成立大會於10/26圓滿舉辦落幕

生物醫學資訊研究所長李友專教授參加拉丁美洲醫學資訊大會

愛，始於認同，進而付出—「陽明·心光傳愛系列活動」帶領我們探索從心出發的感動

緣起

10月23及25日，學務處再度舉辦了「心光傳愛系列活動」，以愛心拍賣晚會及園遊會兩大活動點燃「愛的火焰」！今年的兩大關懷對象為 - 解剖所吳仁榮老師，他於今年5月因公前往夏威夷開會，於研討會場突發腦中風，積欠龐大醫療費；另一為透過



陽明優秀學生頒獎典禮



愛心得標者與主持人合影

「薪傳獎學金基金」幫助經濟清寒的學子。

這是繼去年12月，我們首創以「趣味拍賣」的型式為醫學系二年級的腦傷學生楊天助舉辦「心·光之夜慈善義賣Party」，引起全校師生及校友熱烈迴響之後，修正活動內容以不同風貌再次出發。

系列活動一：10/23 (四) 心光之夜愛心拍賣晚會座無虛席 全校師生搶著付出愛心



牙醫系許明倫主任為拍賣小提琴演奏



國標社以精采舞姿展示拍賣品

晚間六點半開始的「陽明·心光之夜-愛心拍賣晚會」，與本學期神農坡之夜結合，拍賣品「實用度」及「多元性」兼具，且特別設立學生專區，保留給有心的同學們參與競標。姜安娜學務長在一開始的致詞中邀請今晚大家以小小的愛心，聚沙成塔發揮大力

量，1元、5元、10元...都歡迎，以實際行動支持需要被幫助的校內師生。

晚會一開始，節目主持人（生科二張詠翔、護理二許雅婷）首先介紹活動目的及流程，接著頒發優秀學生及96年度下學期學生重要幹部獎，此次共頒發15個獎項，獲獎同學多達50位。緊接著以影片介紹吳老師現況及薪傳受獎同學的感言，揭開了愛心拍賣的序幕，也讓與會者更了解募款捐助的對象。拍賣時段則邀請到牙醫系許明倫系主任及研究生學生會主席賀葳共同主持，許老師的風趣幽默搭配賀葳的活潑大方，讓整場晚會笑聲滿堂，互動熱烈，所有拍品分別委請慈青社、熱舞社、國標社以表演展示拍賣品，現場競標狀況超乎預期的踴躍。當晚的活動，18樣拍品共22人得標，其中有兩樣拍品皆「得標後捐出再拍」，連同放於服務台的樂捐箱，共募得了77,771元。

第一階段拍賣首先登場的是，由歐月星老師捐出的EUPA多功能電火鍋，馬上被醫放系的吳同學標得；接著由生科系翁芬華老師捐出的Hp印表機，現場同學紛紛搶著競標，最後由醫學系的同學以4000元愛心搶

標下來；緊接著王子娟老師捐出的SOGO百貨禮券2000元、蔚順華老師再加碼2000元禮券，由資通中心江惠華主任以4000元得標；微免所吳卓翰研究助理所捐出的絨毛大熊娃娃，同樣也引起台下爭相競標，由醫放系劉同學以2000元開心抱回娃娃；由護理系大一僑生家長捐出



拍賣時段現場熱烈競標



研究生學生會帶來神秘拍品-精采戲劇表演

的紐西蘭特產果子狸圍巾（加贈蜂膠牙膏及乳液），許明倫老師以自身的專業喊出「買圍巾送牙膏，再親自教刷牙」，此語一出，牙醫系的孫同學馬上力挺系主任以1500元標下；整個拍賣活動高潮迭起，主持人許明倫主任不時出現的冷面笑匠功力，更讓師生為之瘋狂。



當晚活動座無虛席，反應熱烈



中場表演-青幼社帶來爆笑「大愛」劇場

中場青幼社帶來具有「大愛」意義的表演，帶動大家的愛心；口琴社則以輕快的三首曲子帶出台下師生的熱烈掌聲。

進入第二階段拍賣，姜安娜學務長所捐出的紐約洋基隊訂製球衣及醫學系吳同學割愛的紐約洋基隊訂製球帽，在買帽子送球衣的口號下，紛紛順利被帶回家；研發處劉婷婷小姐捐出的京華城1650元禮券，引起「三拍」盛況，先是醫技系鄒安平主任以3000元拍下後捐出，再由醫工學院邱爾德院長以5000元拍下後二度捐出，最後由生科系周同學以1500元得標，一份1650元的禮券，在眾人愛心加持下，翻了三番，總共募得了9500元。校長室林淑華小姐的可愛手工娃娃組，引起了邱榮基老師與連雅梅總教官的競標。最後由邱老師以總價7000元標得。但連總教官鍥而不捨地希望共襄盛舉，最後分別以3500元各表愛心的完美結局達成協調。

最後的壓軸拍品是研究生學生會的戲劇表演，這群可愛的研究生在舞台上毫不扭捏的放開表演，令全場觀眾捧腹大笑，掌聲連連，為台下傳遞的29個樂捐袋募得21,113元，現場隨意樂捐人數估計超過400人！

晚會的壓軸，我們特別邀請到藝人



中場表演 - 口琴社帶來輕快旋律



壓軸藝人表演 - 南拳媽媽在歌聲中
鼓勵台下同學付出愛心行動

「南拳媽媽」共同見証陽明人的愛心，並藉其公眾人物影響力，在歌聲中鼓勵大家舉手之勞做愛心。晚會則在南拳媽媽精湛的表演中劃下句點，愛的火炬仍未熄滅，滿載著社區愛心的園遊會即將於10月25日熱鬧登場。

系列活動二：10/25（六）心光有里愛心園遊會 簾裡社區與師生歡笑同樂



藝人羅美玲熱力以歌聲
帶動愛心園遊會人潮



北投區東華社區發展協會 -
健康美滿呼啦啦健康操

10月25日（六）的午後4時，陽明生活廣場擠滿了四面八方帶著愛心前來挖寶的人潮，14個攤位正以濃厚的人情味賣出一份份的愛心，來自北投區東華社區發展協會的環保養生餐及環保手工皂、永欣里的精品服飾、榮光里的滷味、綠豆湯及仙草湯、吉利里的客家麻糬、吉慶里的炒米粉與貢丸

湯、咖博館的招牌咖啡及點心、貓頭鷹圖書館的童書玩具、本校醫學系學會的醫學人文書籍、牙醫系學會的健康牙膏牙刷、熱舞社的熱舞體驗、美術社的創意生活DIY、青幼社的趣味遊戲大會串、中醫社的養生健康飲品、以及由全校師生所捐出的二手物資。令人感動的是，來自社區的攤位大部分願意將募款所得三分之一-樂捐本校，他們不僅以義賣溫暖了陽明人的心，更以各里的特色表演及捐贈抽獎品豐富園遊會的精采度。

舞台區的節目則由本校軍訓室吳明秋教官及醫學系二年級曾思穎（現任大學部學生會活動部部長）共同主持，首先邀請到藝人羅美玲熱力開場。緊接著是來自台北歐洲學校的勁歌熱舞。整點表演時段則由社區各里輪番上陣，中間則穿插著本校熱舞社帶來的熱舞組曲及眾人期待的「好禮抽

樂」摸彩活動。包括東華社區發展協會、吉慶里合唱團、吉利里、永欣里與榮光里都帶來不同歌謠及舞蹈表演，帶動歡樂氣氛，活動就在眾人期待的抽獎中落幕了，當天攤位區人潮絡繹不絕，約有375人次至攤位區消費，連同放於服務台的樂捐箱，當日活動共募得了53,168元。（當日樂捐箱共募得2,649元，樂捐人次約42人次）

尾聲



北投區永欣里 - 陶笛演奏表演



北投區榮光里 - 台語歌&山地歌熱情表演

從活動籌備期至執行期，來自校內師生、校友及社區民眾的愛心捐款，共募得333,469元。活動結束了，但陽明人的熱情卻不稍減，學務處仍持續收到各方的愛心。「陽明感恩季 - 心光傳愛系列活動」以趣味歡笑感動了全校師生及社區們

的心，更重要的意義是，今年有更廣大的同學投入於其中，且結合社區資源擴大舉辦，從輕鬆的活動中讓同學們認同活動目的，付出最真誠的愛心，也讓師長們看到，陽明同學的可愛之處！除此之外，亦成功建立陽明與鄰里社區間積極良好的互動平台，活動因為有全校師生及社區們居民的熱情捐獻，讓陽明校園更加溫暖，同時也徹底落實「從生活教育中培育具人文關懷素養的生醫領袖」的學務理念，期待這股暖流能引發校園綿延不絕更大愛的能量，以火熱的愛溫暖需要幫助的人。

後記

心光之夜-愛心拍賣晚會結束後的隔天早上，在學務處出現了一位同學，她不是生面孔，而是曾接受生輔組為她申請難救助金的同學，她對著左姐拿出了一張紙鈔，說：「昨天晚上我很感動，但沒帶錢，今天我想把這錢捐出來，雖然我也需要，但我更願意幫助吳老師！」

愛，不需要言語，是感受，是真心，是行動。



北投區東華里 - 排舞表演



陽明熱舞社 - 酷炫熱舞組曲



熱力義賣全校師生捐出的愛心物資



鄰里社區踴躍參與愛心義賣園遊會



陽明學生社團及系學會熱情擺攤義賣

<秘書室整理報導>

